

Europass

Кратка биографија



Лични информации

Име(-иња)/Презиме(-иња) Јован Грков
Адреса(-и) Ул. Мајаковски бр.12-18, Скопје
Телефон(-и) 02/30 60 014, 043 400 565 Мобилен:
Факс
Е-мејл jovangrkov@urbaninvest.com.mk
Националност Р.Македонија
Датум на раѓање 29.02.1960
Пол машко

Работно искуство

Датум 1990-до сега Урбан Инвест
Занимање/позиција /работно место Основач и Генерален директор
Главни активности и одговорности Главен Инженер инфраструктурни и објекти во високоградба
Проектирање и пуштање во работа на линии за павер елементи ,мозаик плочки,
спрегови за асфалтирање, каменолом, конфекционирање на технички камен
Име и адреса на работодавачот Урбан Инвест ДОО Кавадарци
Тип на бизнис и сектор Градежништво
Датум 1985-1990
Занимање или позиција/работно место Градежен Инженер
Главни активности и одговорности Главен Инженер на објекти во високоградба,патишта и брани
Име и адреса на работодавачот Пелагонија - Кавадарци
Тип на бизнис и сектор Градежништво

Образование и обука

Градежен Факултет

Датум 1979-1984
Назив на доделената квалификација Дипломиран градежен инженер
Главни предмети/стручни вештини опфатени
Име и тип на организацијата која го обезбедила образованието и обуката Универзитет Св.Кирил и Методиј
Степен/ниво во националната или меѓународна класификација VII/1

Лични вештини и знаења

Мајчин јазик(-ици) Македонски

Друг јазик(-ици)

Самопроценка

Европско ниво (*)

Јазик

Јазик

Разбирање				Зборување				Пишување	
Слушање		Читање		Говорна интеракција		Продукција на говор			
5	Англиски	3	Англиски	3	Англиски	3	Англиски	3	Англиски
5	Српски	4	Српски	4	Српски	4	Српски	4	Српски
	Бугарски	4	Бугарски	4	Бугарски	4	Бугарски	4	Бугарски

(*) Заедничка европска референтна рамка за јазици

Социјални вештини и способности

-Борба за стандарди
- Борба за животна средина
-Развивање на винска култура
-Развивање на спортски активности

Организациски вештини и способности

Управување со 4 домашни и 1 странска компанија со вкупен број на вработени приближно 250 лица

Технички вештини и способности

Развивање на нови производи во градежната индустрија

Компјутерски вештини и способности

-MS Office , Internet

Уметнички вештини и способности

Дизајн на ентериери

Други вештини и знаења

/

Возачка дозвола

возачка дозвола од Б категорија

Компанијата **Урбан Инвест**, основана во 1990 год, е најголемиот производител на **Павер** елементи и **Terastone** плочки во Македонија и Балканот. Во текот на изминатите 27 години, **Урбан Инвест**, преку својата диверзифицирана производствена програма, високо едуциран кадар, новата софистицирана технологија и високо развиениот еколошки и социјален бизнис пристап, стана еден од главните учесници во индустријата за градежни материјали во Македонија и на околните пазари.

Компанијата е основана од страна на Г-дин. Јован Грков, градежен инженер со големи амбиции и висок ентузијазам, кој во тоа време ги препозна пазарните можности во развојот на градежната индустрија во Македонија.

Во 1993 **Урбан Инвест**, инвестираше во опрема за производство на бетонски **Павер** елементи и стана единствен производител и изведувач на овој вид градежни материјали во Македонија. За кратко време, производите на компанијата станаа синоним за **Павер** елементи во Македонија (учеството на **Урбан Инвест** на овој пазар се проценува на повеќе од 50%).

Во текот на изминатите 27 години, **Урбан Инвест** ги прошири своите бизнис активности и во други сегменти од градежната индустрија. Во 2000 година, компанијата започна со производство на **Terastone**, последната генерација на “терацо” плочки. Во 2002 година, компанијата започна и со проектирање и изградба на модерни станбени згради на неколку од најатрактивните локации во Скопје.

Урбан Инвест постојано инвестира и го усовршува процесот на работење и производство. Машините кои ги поседуваме со цел да ги задоволиме најразличните желби и барања на купувачите и да понудиме поширок спектар на производи се моќните Contourbreton NC260, Contourfive NC700 и SJ2000A numerical control, за обработка на камен. Овие машини се дел од последните технолошки достигнувања во областа на градежништвото, поконкретно во компјутерската обработка и обликување на каменот со највисока прецизност.

Асфалтирањето е уште една дејност со која Урбан Инвест активно се занимава. При производство и вградување на асфалт се користи најсовремена опрема, најквалитетен материјал и професионален тим со цел изведба на трајни, урбани високо квалитетни патишта, улици, булевари, паркинзи

Како најнов производ на Урбан Инвест е Мермерот. Урбан инвест инвестираше во опрема за преработка на мермер и тоа во најновата генерација на ЦНЦ машини на пазарот.

Едни од многуте производи кој произлегуваат од ЦНЦ машините се :Слабови, плочки, плотни, умивалници, кади, рељефи, столбови, бисти.

За да се добијат најквалитетните и прецизно изработените производи се користи најквалитетниот мермер. Се преработуваат најразлични нијанси и типови на мермер во најразлични димензии и модели за да може да се задоволат сите вкусови на нашите клиенти.

Урбан Инвест е препознатлив како водечка компанија во земјата, по повеќе фактори, од кои најважен е квалитетот на услугата, а уште поважна е и можноста да се понудат производи со одличен естетски, функционален и ценовен квалитет.

За успешноста на оваа наша заложба говорат и илјадниците м² поплочени патеки, паркиралишта, уредени дворови, јавни установи и сл. Наш императив е квалитетот и долгиот век на траење на нашите производи. Затоа во процесот на производство во нашата компанија се работи по светски пропишани норми и стандарди.